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  Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 39374/03-08-2011 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 18ης Τακτικής Συνεδρίασης 

του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 
 
Αριθ.  Απόφασης 264/2011                                                          ΘΕΜΑ 

Συμμετοχή του Δήμου στο πρόγραμμα σίτισης απόρων 
κατοίκων του Δήμου που υλοποιεί η Ιερά Μητρόπολη 
Ιλίου Αχαρνών & Πετρουπόλεως 
 

Σήμερα στις 1 Αυγούστου 2011 ημέρα Δευτέρα και ώρα 19.30  μ.μ.  το Δημοτικό 
Συμβούλιο του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο, ύστερα 
από την υπ’ αριθμ. 38710/28-07-2011 επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους 
τους Δημοτικούς Συμβούλους την  28-07-2011      

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 
 
                                                                Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ 
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ 
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ 
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΛΕΝΗ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, 
ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, 
ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ,  ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ 
ΧΡΙΣΤΟΣ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ,  ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΟΧΥΛΑ 
ΚΑΛΛΙΟΠΗ, , ΒΕΡΝΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

                
              Α Π Ο Ν Τ Ε Σ   

Δ.Σ.: ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, 
ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
ΖΟΡΜΠΑ ΚΑΛΟΜΟΙΡΑ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΛΑΧΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ,  
ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ & ΑΪΒΑΛΙΩΤΗΣ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος  
κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση 
των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης. 

 
 

******************* 
 
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο 

Συμβούλιο για συζήτηση το 9ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την συμμετοχή του Δήμου 
στο πρόγραμμα σίτισης απόρων κατοίκων του Δήμου που υλοποιεί η Ιερά Μητρόπολη Ιλίου 
Αχαρνών & Πετρουπόλεως.  

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 38428/27-02-2011 έγγραφο της 
Κοινωνικής Υπηρεσίας του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

« Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 96 του ν 3852/10. οι δήμοι και τα νομικά πρόσωπα 
δημοσίου και ιδιωτικού δικαίου αυτών, ύστερα από απόφαση του δημοτικού συμβουλίου, που 
λαμβάνεται με την απόλυτη πλειοψηφία των μελών του ή του οικείου οργάνου διοίκησης του 
νομικού προσώπου, μπορούν να συμμετέχουν και να συγχρηματοδοτούν την κατάρτιση και 
εκτέλεση οποιασδήποτε κατηγορίας προγραμμάτων και μέτρων, εφόσον οι δράσεις τους, 
ανεξαρτήτως εάν συνάπτονται με αρμοδιότητες των δήμων, συμβάλλουν στην οικονομική 
ανάπτυξη, την κοινωνική πρόνοια και συνοχή, την περιβαλλοντική προστασία και την εν γένει 
βελτίωση της ποιότητας ζωής της τοπικής κοινωνίας. 
       Η Κοινωνική Υπηρεσία του Δήμου καθημερινά καταγράφει περιστατικά τα οποία 
προσέρχονται αντιμετωπίζοντας ακόμη και πρόβλημα επιβίωσης, αφού τους λείπουν ακόμη και τα 
προς το ζην. Άνεργοι, άποροι, άστεγοι, χαμηλοσυνταξιούχοι, μετανάστες, αδυνατούν να έχουν 
πρόσβαση και στα στοιχειώδη απαραίτητα κοινωνικά αγαθά όπως τρόφιμα κ.α., και επιζητούν τη 
βοήθεια και τη στήριξη  της υπηρεσίας μας.   
       Είναι κοινά αποδεκτό ότι στη σημερινή εποχή της πανθομολογούμενης οικονομικής κρίσης 
που οδηγεί όλο και περισσότερους συνανθρώπους μας στην κοινωνική εξαθλίωση, απαιτείται 
στενή, διαρκής και καθημερινή συνεργασία όλων των τοπικών και εθνικών φορέων με κοινωνικά 
αντανακλαστικά και σκοπούς για την αντιμετώπιση των προεκτιθέμενων προβλημάτων.  
      Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω  και γνωρίζοντας ότι η  Ιερά Μητρόπολη Ιλίου Αχαρνών και 
 Πετρουπολέως υλοποιεί στις ενορίες των ιερών Ναών Αγίου Νικολάου και Παναγίας Παλατιανής 
συσσίτια για τους άπορους κατοίκους του Ιλίου παρέχοντας παρασκευασμένο από εθελοντές 
φαγητό, ενώ παράλληλα διανέμει από τους υπόλοιπους Ιερούς Ναούς του Δήμου μας 
τυποποιημένα τρόφιμα και τυποποιημένο έτοιμο φαγητό (κονσέρβες) σε εβδομαδιαία βάση σε 
άπορους συμπολίτες μας, προτείνεται η συνεργασία της Κοινωνικής Υπηρεσίας του Δήμου μας με 
την Ιερά Μητρόπολη, με στόχο την από κοινού υλοποίηση ενός βελτιωμένου προγράμματος 
επισιτιστικής υποστήριξης των κατοίκων του Ιλίου που το έχουν ανάγκη.  

Ο Δήμος Ιλίου θα συμμετάσχει στην προμήθεια τυποποιημένων τροφίμων με σκοπό τη 
διανομή τους στην ολοένα διευρυνόμενη κατηγορία των απόρων δικαιούχων, ενώ παράλληλα θα 
συντονίσει τη μηχανογράφηση και την περαιτέρω διασφάλιση των δικαιούχων των τροφίμων με 
αντικειμενικά αλλά και ανθρωποκεντρικά κοινωνικά και οικονομικά κριτήρια.  
Το πλαίσιο συνεργασίας θα έχει ως ακολούθως: 
· Η προμήθεια των τροφίμων θα γίνει από το Δήμο, όπως προβλέπεται από τις κείμενες  

διατάξεις 
· Τα τρόφιμα ανάλογα με τις διαμορφούμενες ανάγκες θα χρησιμοποιούνται, είτε για παρασκευή 

φαγητού είτε για διανομή 
· Οι ιερείς των ενοριών θα καταρτίσουν καταστάσεις απόρων κατοίκων τους οποίους ήδη 

συνδράμουν τακτικά και στους οποίους θα διανεμηθούν τρόφιμα.  
· Για κάθε δικαιούχο θα πρέπει να συγκεντρωθούν τα ακόλουθα δικαιολογητικά: 
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1. Αίτηση του ενδιαφερομένου 
2. Δελτίο αστυνομικής ταυτότητας ή άλλο έγγραφο απ’όπου να πιστοποιείται η 

ταυτότητα του αιτούντα  
3. Οποιοδήποτε αποδεικτικό έγγραφο που θα βεβαιώνει τη μόνιμη κατοικία, 
4. Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης 
5. Εκκαθαριστικό εφορίας ή υπεύθυνη δήλωση επικυρωμένη από την εφορία ότι δεν 

υποχρεούται να υποβάλλει φορολογική δήλωση γιατί δεν έχει εισοδήματα. 
Για την επιλογή των δικαιούχων, πέραν από τα ανωτέρω δικαιολογητικά και έπειτα από 

κοινωνική έρευνα, θα συνεκτιμηθούν και άλλα κριτήρια, όπως η κοινωνική κατάσταση, οι 
συνθήκες στέγασης, η κατάσταση της υγείας κλπ. των αιτούντων από την Επιτροπή Επισιτιστικής 
Υποστήριξης η οποία συγκροτήθηκε με σκοπό τη συνεργασία Δήμου, Εκκλησίας και Τοπικής 
Κοινωνίας,  για το σχεδιασμό και την υλοποίηση του ως άνω προγράμματος, βάσει της υπ’αριθμ. 
102/2011 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου.  

· Η Υπηρεσία σε συνεργασία με την Μητρόπολη, θα διανείμει τα τρόφιμα στις ενορίες, 
ανάλογα με τις ανάγκες εκάστης. 

Κατόπιν τούτων προτείνεται σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 96  του ν 
3852/10.(ΦΕΚ87/Α/2010): 

1.Η  συμμετοχή του Δήμου  στο πρόγραμμα σίτισης απόρων κατοίκων του Δήμου που υλοποιεί η 
Ιερά Μητρόπολη Ιλίου Αχαρνών και  Πετρουπολέως δεδομένου ότι η δράση αυτή  συμβάλλει στην 
 κοινωνική πρόνοια και συνοχή και την εν γένει βελτίωση της ποιότητας ζωής της τοπικής 
κοινωνίας. 

2. Η Προμήθεια τυποποιημένων τροφίμων η οποία θα γίνει από το Δήμο, όπως προβλέπεται από 
τις κείμενες  διατάξεις, συνολικής δαπάνης είκοσι χιλιάδων ευρώ (20.000,00€)   η οποία θα 
βαρύνει τον Κ.Α.Ε.15.6699.0002 «Προμήθεια ειδών για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών των 
απόρων οικογενειών»,  πρ/σμού  οικ. έτους 2011.»    

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης    

                                               ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 Έχοντας υπόψιν την ανωτέρω εισήγηση  
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  
Εγκρίνει τη συμμετοχή του Δήμου  στο πρόγραμμα σίτισης απόρων κατοίκων του Δήμου που 

υλοποιεί η Ιερά Μητρόπολη Ιλίου Αχαρνών και  Πετρουπολέως δεδομένου ότι η δράση αυτή  
συμβάλλει στην  κοινωνική πρόνοια και συνοχή και την εν γένει βελτίωση της ποιότητας ζωής της 
τοπικής κοινωνίας. 

Η Προμήθεια τυποποιημένων τροφίμων η οποία θα γίνει από το Δήμο, όπως προβλέπεται από 
τις κείμενες  διατάξεις, συνολικής δαπάνης είκοσι χιλιάδων ευρώ (20.000,00€)   η οποία θα 
βαρύνει τον Κ.Α.Ε.15.6699.0002 «Προμήθεια ειδών για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών των 
απόρων οικογενειών»,  πρ/σμού  οικ. έτους 2011.» 

 
Οι Δ.Σ. κ.κ. Τσίτσου Σ., Τριανταφύλλου Ν., & Κόχυλα Κ. έδωσαν αρνητική ψήφο. 
 
Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 
 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ 
      
 
    ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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